

编者按

日前,在我市结束的2019年湖南省报业协会年会暨“美丽湖南·衡阳行”活动,来自全省的“报人”纷纷感叹:衡阳舒适的生活环境、井然的公共秩序、齐全的公共设施、良好的市场环境、积极向上的文化环境、规范的城市秩序、良好的投资环境,无不令人向往。回望这些成绩,要归功于市委、市政府以建设新时代文明实践中心为契机,大胆创新工作路径,立足服务基层群众,大力开展“文明实践+”活动,不断丰富人民精神世界,提振人民群众精气神。今日起,本报开设“新时代文明实践在衡阳”专栏,报道全市在新时代文明实践中的特色和亮点。

今年来,石鼓区全域高标准建设新时代文明实践中心及所(站)55个,组建了98支专业志愿服务队伍,聚焦群众需求,打通了服务群众“最后一公里”——

## 建设有特色的全域新时代文明实践阵地

■文/图 本报记者 胡建军



向阳社区的“衡阳群众”在后宰门农贸市场开展新时代文明实践活动

12月4日晚,石鼓区在莲湖广场举行的“广场舞大赛”暨“最美群众”评选活动中,吸引了千余名市民前来驻足观看。

今年以来,该区牢牢抓住新时代文明实践中心全国试点县(区)机遇,按照“资源整合、全民参与”的思路,全域高标准建设新时代文明实践中心及所(站)55个,组建98支理论宣讲、卫生健康、教育助学、文体旅游等专业志愿服务队伍,开展理论宣讲、文艺汇演、爱心帮扶、好人评选等文明实践活动200余场次,吸引了4万余人次参与,惠及群众近10万人次。

### 文化活动因地制宜,突出大众化

“文化活动是新时代文明实践中群众兴趣最大、参与度最高的单元。”石鼓区文化馆馆长彭超慧介绍,全区在开展日常活动的同时,抓住基层群众认同感和情感归属感高的传统节日,与“我们的节日”有机融合,打造贯穿全年的新时代文明实践传统文化特色活动,并提升志愿服务能力,吸引了更多的观众和游客。

今年9月,角山镇旭东村举行新时代文明实践活动“我和我的祖国”水幕电影节,以热点活动+休闲旅游+互动体验+农副产品展销等形式,依次开展了水幕电影完整版首映式、美食盛宴、抖音大赛、乡村一日游等系列实践活动,进一步推进了乡风文明,更好地满足农村居民精神文化生活需求。

石鼓区在新时代文明实践中抓住传统文化时节打造品牌活动的同时,还深入挖掘和弘扬石鼓文化与道德模范精神,广泛开展“最美衡阳群众”“最美社

### 阵地建设因地制宜,突出规范化

11月13日上午,人民街道向阳社区党总支、社区新时代文明实践站,按照上级要求并结合社区实际,组织全体在职党员开展“学习黄文秀同志先进事迹”主题党日活动,旨在强化先进典型的教育引领作用,坚定全体基层党员的初心使命,认真践行全心全意为人民服务的宗旨。参会党员纷纷表示,黄文秀同志在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我,是广大党员干部和青年同志学习的榜样,自己要在创文创卫、脱贫攻坚等工作中发挥先锋模范作用。

石鼓区委宣传部相关负责人介绍,区文明实践中心负责全区文明实践工作的统筹协调、组织实施,指导镇(街道)、村(社区)开展工作,做好工作规划、教材编写、人员培训、活动组织等工作,做好志愿者的组织引导、登记注册、表彰嘉许、权益保障工作,组织开展文明实践活动。在镇(街道)层面,成立新时代文明实践所,由镇(街道)党(工)委书记担任所长。文明实践所发挥承上启下作用,按照统一规划部署,推动村(社区)文明实践活动常态化。在村(社区)层面,设置新时代文明实践站,由村(社区)党组织主要负责人担任站长。文明实践站结合群众的生产劳动和实际需要,组织开展各具特色的文明实践活动。

记者了解到,因为石鼓区管辖的老城区人口较多,在新时代文明实践阵地建设中,挖掘盘活现有资源,



源,让基础资源较好的街道、社区因地制宜建设了一批特色的示范阵地,打通服务群众的“最后一公里”。

人民街道人民路社区党总支书记赵素群说:“新时代文明实践站建起后,由社区志愿者组织发起的读书会,每周不少于3次,既传思想、传政策,又传道德、传文化,还传技能,居民参与的积极性越来越高。”

### 队伍建设因人制宜,突出特色化

12月8日,石鼓区角山镇三星村蔬菜基地的田间地头一派繁忙景象。农机专家组建成的扶贫帮困志愿服务队正在指导该村建档立卡贫困户,抢抓晴好天气,抢种特色农作物。

据悉,石鼓区依托志愿服务队伍和志愿者,组建了政治过硬、素质优良、结构合理、专兼结合的文明实践队伍,发挥党员干部示范带动作用,各级领导干部带头做志愿者。全区在职党员文明实践志愿服务活动参与率力争达到80%,人均每年从事志愿服务时间达到20小时。重点组建了专家、专业、村(社区)志愿者、“五老”百姓宣讲等5支队伍,聚合各类人才、有能力、有热情、靠得住、敢担当的文明实践主力军。

记者进一步了解到,专家队伍是以理论宣讲团、职能部门业务骨干为支撑的专家队伍,传播党的理论和政策;专业队伍是包括文化文艺服务、助学支教、医疗健身、科学普及、法律服务、卫生环保、扶贫帮困等行业专家人才,让他们做好传文化、传技能等工作;村(社区)志愿者队伍是发挥好“衡阳群众”志愿者,返乡党员干部、退休职工、社会能人、调解员等作用,组建村(社区)志愿者队伍,开展文明劝导和义务巡逻,推动社会主义核心价值观扎根城乡,倡导树立文明乡风。“五老队伍”是发挥老党员、老干部、老战士、老教师、老模范等志愿者队伍关爱帮扶未成年人的作用,做好学校文明实践工作;百姓宣讲队伍是组织宣传身边好人、道德模范、文明家庭、最美系列人物等先进典型,通过身边人讲身边事、身边事教育身边人的方式,让广大群众接受文明洗礼,体会“身边的感动”。

长青社区的“老爸老妈志愿服务队”,由30名退休热心老党员组建,为社区治安稳定、文明城市创建贡献力量;演武坪社区的“巾帼志愿者服务队”,发挥女性优势,照料特困孤寡老人日常生活;雁栖湖社区的雷锋号志愿者工作站,通过“老年康乐园”等社会组织,为老年人提供棋牌娱乐、健身休闲场所……这是几支经常活跃在石鼓各社区的党员志愿者服务队,正以“润物细无声”的方式帮助、丰富着社区居民的生活。

随后,大家来到防空防灾科普教育馆,详细了解国内外人民防空发展概况和我市人防工作开展情况,现场体验消防灭火、模拟地震、心肺复苏等防灾救灾项目,进一步增强了大家的国防观念和安全意识。

党员干部们纷纷表示,通过此次参观学习,更加坚定了不忘国耻、振兴中华、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的政治自觉和行动自觉,深刻理解了“国无防不立,民无防不安”的涵义,一定更加珍惜今天和平安宁的幸福生活,以更加昂扬的精神状态和更加扎实的工作作风投入到今后的学习工作中去,为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献更多的政研力量。

## 市委政研室机关党支部组织开展国防教育主题党日活动

本报讯 (记者 陈润 通讯员 朱辉日) 12月13日是第六个南京大屠杀死难者国家公祭日,当天下午,市委政研室组织全体党员干部来到国家人防教育训练衡阳基地开展机关党支部主题党日活动,重温抗战历史,接受国防教育,弘扬爱国精神。

当天下午,市委政研室全体党员干部首先参观了衡阳保卫战文化墙,重温那段浴血奋战的艰苦岁月。一张张珍贵的照片、一幅幅惨烈的画面、一段段悲壮的历史,充分体现了中国军民精诚团结、不畏强敌、敢于斗争的爱国主义精神,警醒着大家勿忘历史、珍惜和平。

## 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人:

湖南中库建恒置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区衡州大道东49号佳源·罗马都市项目,其中10、16、17、18、23、25、26#楼地下室(负一层、夹层)已竣工验收,现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年12月14日至2019年12月18日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年12月13日

## 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人:

衡阳市景源房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区苗圃街道路向里68号景源山庄项目,其中3#楼(1至8层)、4#楼(1至8层)、5#楼(1至8层)、12#楼(1至7层)已竣工验收,现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年12月14日至2019年12月18日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年12月13日

## 南华附一医院正式迈入机器人时代

该院与加拿大工程院院士孙东签署战略合作框架协议

本报讯 (记者 许珂) 12月13日,促进医院科技成果向现实生产力的转化;孙东院士将通过医院科研团队的联合,以机器人微纳米等技术为核心,引进最新细胞生物学的新理论、新技术、新方法,应用于临床相关疾病的早期诊断及治疗。

张亮表示,智库服务中心将竭诚为院士提供最优质的服务,对相关工作顶格重视、顶格支持和顶格保障;真心实意、认真踏实的作好沟通联系、接待服务及政策支持等工作,努力推动此次合作早日结出丰硕的科研果实。

签约仪式上,黄保锦为孙东院士颁发了衡阳经济社会创新发展智库专家聘书。

## 打造党员教育培训“精神大餐”

市委组织部初评出20个党建精品课件

本报讯 (记者 胡建军) 12月13日,记者从市委组织部党员教育中心获悉,12日晚,5名专家从全市30个党员教育培训示范基地制作的课件中,初评出20个党建精品课件。

日前,市委组织部确定了全市30个党员教育培训示范基地。为充分发挥这些党员教育培训示范基地的作用,深挖本地教学资源,增强培训效果,切实提高党员教育培训工作质量,市委组织部要求各基地根据自身实际,以微型党课或基地宣传片的表现形式,开发制作党建课件。经过各县(市)区、市直机关和市属园区单位的指导督



12月12日,阳光灿烂,航拍下的耒水(东岸)风光带景色宜人。耒水(东岸)风光带项目位于珠晖区高铁衡阳东站前耒水河畔,由高铁衡阳东站前防洪堤、蔡家岗电排站、污水提升泵站、9条市政道路、2个地下车库和沿江风光带绿化景观配套设施组成,今年7月份该项目荣获2017—2018年度第二批湖南省优质工程。

■本报记者 王翟 摄

## 房产实测绘成果公告

### 各位业主、相关利害关系人:

衡阳华耀置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区蔡伦大道99号华耀城配套住宅项目二期(H1地块)项目,其中14#楼(1至31层)、15#楼(1至32层)、16#楼(1至32层)、17#楼(1至17层)、22#楼(1至17层)、23#楼(1至32层)、24#楼(1至32层)、25#楼(1至17层)、幼儿园(1至3层)已竣工验收,现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示,公示时间:2019年12月14日至2019年12月18日,请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hyfc365.com>(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心  
2019年12月13日